

Вопросов много, и все они важны

21 августа в юношеской библиотеке имени Н.А. Некрасова на улице Вольной в Ярославле прошла встреча главы территориальной администрации Кировского и Ленинского районов Александра Трудоношина с жителями



Читальный зал библиотеки едва смог вместить всех желающих: согласно спискам пришло около восьми десятков человек.

В начале встречи сотрудники районного отдела полиции рассказали об участвовавших случаях мошенничества. Если раньше страдало в основном старшее поколение, то сейчас с заявлениями в полицию обращаются и молодые люди. Это связано с тем, что мошенники освоили виртуальное пространство.

Жители Кировского района пожаловались на «закладчиков»,

которые перекопали многие газоны и клумбы, на попросаек у аптеки на Городском валу, рассказали о портящих фасады граффити на стенах домов. Все обращения взяты администрацией на заметку.

Жители улицы Чайковского напомнили представителям администрации о недопустимости парковки машин в сквере.

— Благоустройство сквера было сделано в прошлом году, — напомнил Александр Трудоношин. — Был оборудован парковочный карман, но этих мест для парковки не хватает. Те,

кто паркуется на газонах, делают это незаконно, мы следим за этим и постоянно выписываем штрафы.

Собравшиеся обсудили проблемы размещения и содержания детских городков на придомовых и дворовых территориях и проблему уборки контейнерных площадок. Жители смогли задать вопросы о капитальном ремонте своих домов.

— Практически каждый вечер я выезжаю на дворовые территории, где мы встречаемся с жителями, — рассказал Александр Трудоношин. — Такие «живые» встречи — во дворах, в общественных местах — помогают улыщаться и обсудить конкретные проблемы жителей, найти пути решения этих проблем.

Вот и на этот раз общение с людьми не закончилось с завершением мероприятия — жители ближайших к библиотеке домов повели Александра Трудоношина в свои дворы, чтобы рассказать о своих проблемах на конкретных примерах.

Ирина ШТОЛЬБА

Фото автора